
 

Conseil Municipal d’Enfants 
Samedi 14 octobre 2023 

 

Compte rendu de réunion  
 

Ordre du jour : Élection du maire et des deux adjoints. 
 

Le 14 octobre 2023, à dix heures s’est réuni à la Mairie, sous la présidence de 
Monsieur Bernard Romier, Maire, ainsi que :  
 
Madame Catherine Di Folco, sénateur du Rhône 
Madame Valérie Grillon, conseillère départementale du canton de Brignais 
Madame Monia Fayolle, adjointe déléguée à la communication, à la participation citoyenne et 
aux nouvelles technologies 
Madame Elodie Reling, adjointe à l’enfance, à l’école, au périscolaire et à la jeunesse 
Mademoiselle Jade Vignon, Maire sortante du CME 
Membres du Conseil Municipal : Fanny Lebayle, Nadine Mazza, Fabienne Touraine, Pierre 
Grataloup, Jean-Claude Jauneau, Olivier Bareille et Laurent Fougeroux 
Madame Yannick Briot, directrice de l’école élémentaire Georges Lamarque 
Madame Christine Lambolez, la « fée du CME » 
Madame Céline Méjat, chargée de communication et de mission participation citoyenne 
 

Nouveau conseil municipal d’enfants  
Mesdemoiselles, Ayline Kourdy (absente), Lola Lebayle, Maële Reling, Suzanne Kourdy (absente), 
Léia Ginet, Juliette Antoinet, Capucine Loire et Tiffen Bouget-Lavigne. 
Messieurs, Gabriel Ribeiro, Nathan Leblon Kerven, Eliott Bouvard-Espel (absent), Sandro 
Dumoulin, Jules Benevise, Enzo Constance et Timothée Cazenave.  
 
Les nouveaux conseillers sont accueillis avec la remise de leur mallette d’élu contenant le matériel 
indispensable pour siéger au conseil du CME : il est important d’apporter cette valisette à chaque 
séance. 
 
M. Bernard Romier, Maire de Grézieu la Varenne, remercie les enfants et les parents pour leur 
présence. Il félicite les nouveaux élus, et rappelle qu’il s’agit de la quinzième année du CME. Il adresse 
un remerciement particulier à Jade, la Maire sortante, et à son premier adjoint Antoine pour leur 
implication.  
Melle Jade Vignon, Maire sortante du CME, a préparé un joli discours où elle remercie les élus et les 
agents qui aident le CME à réaliser les projets des enfants. Elle souhaite également une belle année aux 
nouveaux élus.  
Les élus et agents se présentent tour à tour. 
M. Olivier Bareille rappelle l’installation du composteur collectif grâce au CME.  
Mme Fabienne Touraine parle de l’aide des élus du CME pour la distribution des colis de Noël aux 
seniors de la commune.  
 
 



 

Mme Monia Fayolle évoque la vidéo réalisée par les enfants et projetée lors de l’accueil des nouveaux 
arrivants pour présenter le village.  
M. Bernard Romier parle des différents échelons territoriaux. 
Mme Valérie Grillon explique le rôle du département et la manière dont se déroulent les élections 
départementales. 
M. Bernard Romier adresse un remerciement particulier à Mme Catherine Di Folco, présente chaque 
année. 
Mme Catherine Di Folco félicite les jeunes élus qui agissent, à leur échelle, au service de la commune. 
Elle explique ensuite les missions du Sénat et comment se passent les élections sénatoriales. Elle évoque 
également la visite du Sénat en 2024. Elle souhaite une belle année aux élus du CME. 
 
Avant de passer au vote, M. Bernard Romier explique le fonctionnement des élections. 15 enfants sont 
élus au CME. Trois enfants sont absents mais ne sont pas représentés : Ayline Kourdy, Eliott Bouvard-
Espel et Suzanne Kourdy. Il y aura donc 12 voix à chaque vote. 
 
Le conseil municipal d’enfants procède au vote de leur Maire.  
Maële Reling est élue Maire des enfants dès le 1er tour avec la majorité absolue des votes (9 voix). 
Jade Vignon remet l’écharpe à Maële Reling qui s’installe ensuite à la place du Maire. 
 
Election du 1er adjoint :  
Tiffen Bouget-Lavigne est élue 1ère adjointe à l’issue du 3er tour avec la majorité relative des votes (4 
voix). 
 
Election du 2ème adjoint : 
Lola Lebayle est élue 2ème adjointe à l’issue du 3er tour et au bénéfice de l’âge (2 voix). 
 

 
 
Monsieur le Maire remercie l’assemblée et la séance est levée. 
 
 



 

Une séance photo est réalisée sur le perron de la Mairie, puis l’assemblée se retrouve autour d’un 
apéritif. 
 

 
 
Prochains rendez-vous : 
 
 
 

 
 

8 et 11 nov. 

2023 

Mercredi 8 novembre 2023 
17H – 18H salle du conseil 

 
Samedi 11 novembre 2023 

11H15 : 
cimetière de Grézieu la Varenne 
Commémoration de l’armistice  

de la 1ère guerre mondiale 
 

 


